
- de 2 semaines
C'est le temps moyen qu'il a fallu aux
établissements pour mettre en place les cours à
distance

Devoir maison
27%

QCM
26.6%

 Oral
23.4%

Contrôle continue
23%

COVID-19 :
EXPÉRIENCE ÉTUDIANTE NUMÉRIQUE

BAISSE DU NIVEAU DE SATISFACTION 

satisfaits ou très
satisfaits avant la

crise 

satisfaits ou très
satisfaits après la

crise 

LES ÉTUDES 
FLASH

86% 60%

49%
LA TECHNIQUE

des cours dispensés en 

+ 50%préfèrent un mix live et
replay

LES ÉTUDIANTS

DES ÉTUDIANTS MOINS CONCENTRÉS 

          des étudiants affirmaient
avoir une bonne concentration
avant le COVID contre 
pendant et après la crise

53%

29%

LA PEDAGOGIE
UNE CHARGE DE TRAVAIL PLUS LOURDE MAIS DES

ÉTUDIANTS MOINS INVESTIS 

c'est le nombre d'étudiants
qui considèrent que la
charge de travail est lourde
ou très lourde depuis la
crise

+76% MAIS
56%

se disent investis ou très
investis pendant et après la
crise contre 86% avant 

BAISSE DE LA QUALITÉ DU
TRAVAIL EN GROUPE POUR -54%

L'EVALUATION
PLUSIEURS OUTILS UTILISÉS
POUR L'ÉVALUATION 

MAIS DES ÉTUDIANTS DE
MOINS EN MOINS SATISFAITS 

-21%
se disent satisfaits du mode
d'évaluation après la crise

LES ÉTUDIANTS RESTENT CEPENDANT CONFIANTS QUANT À LA QUALITÉ
DES COURS QUI SERONT DISPENSÉS DÈS LA RENTRÉE 2020 

82% estiment que les cours seront de bonne ou très bonne qualité

Cabinet de conseil en stratégie
dédié à l'enseignement supérieur. 
Plus d'information
headway-advisory.com

CE SUJET VOUS INTÉRESSE ? 
Consultez notre grande étude dédiée à la
satisfaction étudiante vis-à-vis des
services numériques. 
Plus d'informations ici

http://www.headway-advisory.com/
https://www.headway-advisory.com/fr/pole-etude

